

君實生物任命 Mehul Shah 博士為商務拓展副總裁

北京時間 2024 年 10 月 21 日，君實生物 (1877.HK, 688180.SH) 宣佈，任命 Mehul Shah 博士為商務拓展副總裁，負責商務拓展部，向總經理兼首席執行官鄒建軍博士彙報。

君實生物總經理兼首席執行官鄒建軍博士表示：“非常歡迎 Mehul Shah 博士在君實生物踐行全球化戰略的關鍵時期加入公司！Mehul Shah 博士擁有在多家跨國企業超過 20 年的專業商務拓展經驗，對於我們優化產品組合定位，找尋新的市場機會，與更多關鍵夥伴進行合作具有寶貴價值。期待 Mehul Shah 博士的到來，能夠讓我們的研發管線實現更大的商業價值，推動公司全球業務進一步增長，加速公司實現‘立足中國，佈局全球’的國際化戰略目標，讓全球更廣泛的患者受益於君實生物的創新成果！”



Mehul Shah 博士具有極強的商業敏銳度，在眾多疾病治療領域和平臺擁有超過 20 年的商務拓展專業經驗。在加入君實生物之前，Mehul Shah 博士擔任百時美施貴寶腫瘤業務發展交易的執行總監，期間，他成功推進了在腫瘤學、血液學和細胞治療方面的幾項戰略交易。他在其領導的幾筆成功交易中都發揮了重要的作用，包括以 84 億美元從 Systimmune 獲得雙特異性 ADC 的許可，以及以 41 億美元收購 Turning Point Therapeutics。在此之前，他曾在輝瑞和 Endo 製藥也擔任過類似職務。作為一位經驗豐富的商務拓展的專業人士，Mehul Shah 博士在多個治療領域完成了超過 25 筆各種複雜類型的交易。

Mehul Shah 博士畢業於費城藥學和科學學院，取得藥學博士，並在聖約瑟夫大學取得醫藥行銷方向的工商管理碩士。

—— 完 ——

關於君實生物

君實生物 (688180.SH, 1877.HK) 成立於 2012 年 12 月，是一家以創新為驅動，致力於創新療法的發現、開發和商業化的生物製藥公司。依託全球一體化源頭創新研發能力，公司已構建起涵蓋超過 50 款創新藥物的多層次產品管線，覆蓋惡性腫瘤、自身免疫、慢性代謝類、神經系統、感染性疾病五大治療領域，已有 4 款產品在國內或海外上市，包括我國首個自主研發、在中美歐等地超過 30 個國家和地區獲批上市的 PD-1 抑制劑特瑞普利單抗 (拓益®)，臨床開發階段的藥物超過 30 款。疫情期間，君實生物還參與開發了埃特司韋單抗、民得維®等多款預防和治療新冠的創新藥物，積極承擔本土創新藥企的責任。

君實生物以“用世界一流、值得信賴的創新藥普惠患者”為使命，立足中國，佈局全球。目前，公司在全球擁有約 2500 名員工，分佈在美國三藩市和馬里蘭，中國上海、蘇州、北京、廣州等。

官方網站：www.junshipharma.com

官方微信：君實生物

